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Речь идет о Виктории Сове, кандидатуру
которой 26 мая рассмотрит Высший совет
правосудия.  
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ПОДАРУНОК НА МІЛЬЙОН: ОДЕСЬКИЙ ПЕНСІОНЕР
ПОДАРУВАВ ДРУЖИНІ ЩАСЛИВИЙ ЛОТЕРЕЙНИЙ БІЛЕТ
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В Одесі звичайна родина пенсіонерів виграла 1 000 000 гривень у «Лото-Забава». Щасливий білет
коштував 30 гривень. Про це повідомляє оператор державних лотерей «М.С.Л.»

Пані Нелля розповідає, що участь у лотереї вже давно стала сімейною традицією. Її чоловік багато
років поспіль купує білети «Лото-Забава» та регулярно бере участь у розіграшах. У день покупки
чоловік придбав два квитки та запропонував дружині навмання витягнути один із них.

– Я витягнула на мільйон, а він - на 20 гривень, – каже пані Нелля.

Щасливий білет родині продали на фірмовому столі оператора державних лотерей «М.С.Л.» у
супермаркеті «Копійка».

Продавчиня щасливого білета Любов Валь згадує, цього разу вона порадила чоловіку придбати білети
саме по 30 гривень.

– Він завжди брав по 25 гривень два білети. А цього разу я кажу: «Давайте по 30. Може щось інше
вийде», – розповіла продавчиня.

Після розіграшу родина не одразу зрозуміла, що зірвала джекпот. Спочатку чоловік помітив лише дві
виграшні лінії. Остаточно мільйонний виграш знайшла онука, розповідає пані Нелля.

– Вона підійшла і каже: «Дідусю, дай я подивлюсь». І саме вона побачила третю лінію, – розповіла пані
Нелля.

Так у щасливій історії фактично взяла участь вся родина - від подружжя пенсіонерів до онуки. Попри
пенсійний вік, жінка досі працює у стоматологічній клініці та має 55 років трудового стажу. Виграні
кошти родина планує витратити на ремонт даху будинку, який був пошкоджений після російського
обстрілу.

– Ракета розірвалася неподалік, і шматок впав нам на дах. Тепер будемо його міняти, – каже щаслива
жінка.

У «Лото-Забава» повідомили, що родина з Одеси стала вже 437-ми мільйонерами за історію лотереї.

Підготував: Сергій Дага

Одеса лотерея джекпот

Общее количество просмотров: 54
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